

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ДСНС
30.12.2023 № 1042

ЗМІНИ
до Плану підготовки проєктів наказів Міністерства внутрішніх справ України
у Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2024 рік

Доповнити План пунктами 56 та 57 такого змісту:

№ з/п	Орієнтовна назва проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проєкту наказу	Підстави для підготовки проєкту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів наказів до МВС
56	Проєкт наказу МВС і Міноборони «Про затвердження Інструкції про організацію обміну інформацією про загрозу виникнення або виникнення надзвичайної ситуації та хід ліквідації її наслідків між Державною службою України з надзвичайних ситуацій і Міністерством оборони України»	З метою своєчасного обміну інформацією про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації та оперативного проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт	Постанова Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 р. № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту»	Департамент реагування на надзвичайні ситуації Савчук Є.І. 247-30-75 Марієвський О.Ю. 202-30-24 Котюк В.М. Грановський В.І. Тищенко В.В. 247-30-50	Травень 2024 року

№ з/п	Орієнтовна назва проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проекту наказу	Підстави для підготовки проекту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів наказів до МВС
57	Проект наказу МВС «Про затвердження змін до Положення про визначення та застосування спеціальних транспортних засобів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту»	З метою приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог чинного законодавства	Ініціативний	Департамент матеріально-технічного забезпечення та логістики Євтушенко О.В. 202-33-57 Мельник О.В. 202-31-28	Травень 2024 року

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА